Ata da Reunião Plenária Ordinária 1008ª

	

	Data: 28 de julho de 2021 (quarta-feira)                                                      Reunião Plenária Ordinária – 1008ª    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19.
Horário:  início 19h30min e encerramento às 22h40min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Ivete R.Ciconet Dornelles, Glaube Raquel Conceição Riegel, Miriam Nardi, Rosângela Lengler, Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Ana Lice Bernardi  (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo) e Bianca Inês Etges.
Conselheiros Suplentes: Leila  Ghizzoni e Siliane Regina OrlandinTroggian.
Ausências Justificadas: Ana Carolina Pio da Silva e Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo.
1. Aprovação da Ata Plenária 1007ª: Ata aprovada. 
2. Aprovação da Pauta Plenária 1008ª: Aprovada. 
 

	3. Reforma da Sede: A Coordenadora Financeira do CRN-2, Magali, incia sua participação com um relato sobre os valores já aprovados para a realizaçãoda reforma da sede, estimatimados em R$ 375.886,65 (trezentos e setenta e cinco mil 886 reais e sessenta e cinco centavos). Explica a necessidade da contratação de um engenheiro para realizar o estudo técnico da obra (especificicações técnicas para definição de caracterização da obra); emissão de laudo técnico para estruturas a serem modificadas e elaboração do projeto básico da obra (etapas); orçamento da obra pela tabela CINAP (estabelecido por lei para órgãos públicos). Foram encaminhados convites para 10 escritórios de engenharia, com retorno de apenas 01 (um), com orçamento. A busca já foi ampliada para tentar conseguir pelo menos três orçamentos. Conselheira Ana Luiza vai indicar um contato. 4. Câmara Técnica: Conselheira Magali relata a reunião realizada com a Glaube e o Querino para formação da Câmara Técnica e a elaboração do  Ato Normativo, em resposta à demanda apresentada em plenária. Foram consultados atos normativos de 2016 do CRN-2  e de 2019 do CFN para a elaboração do novo ato, detalhando o assunto, o objetivo, as condições para funcioonamento e prazo para produção do objeto (com possibilidade de prorrogação do ato). Além das duas Conselheiras e do Coordenador da Fiscalização, Querino, a Câmara Técnica deverá ser composta por mais dois profissionais com conhecimento técnico – cientifico sobre o tema. Foram sugeridos os nomes da Drª Juliana Gonçalves e da Drª Betina Etrich. As indicações foram aprovadas por unanimidade pelo plenário. 5. Ofício dos Regionais ao CFN sobre eleições do Federal: informado pela Diretoria que foi elaborado um ofício, encaminhado ao CFN, assinado pelos regionais 1,2,3,4,6,7,8,9 e 10, solicitando um posicionamento formal sobre o processo eleitoral que encontra-se suspenso devido ao mandado de segurança encaminhado pelo CRN-5, que gerou a suspensão das eleições. Ainda não temos resposta. 6. Portaria 398 do Arquivo Nacional e Lei 8159: Rosângela discorre sobre a Legislação de 2018, que instituiu a Tabela de Temporalidade para arquivo e descarte de documentos, com prazo de execução até 21 de Novembro de 2021, está como pendência no CRN-2. Deverá ser contratada Consultoria, pela modalidade registro de preços,  para a realização dessa atividade, devido às suas especificidades e particularidades, bem como, capacitar alguns funcionários do Conselho para darem continuidade ao novo modelo proposto pela legislação -  criação de arquivo com novos padrões para os documentos físicos e digitalizados. Para dar suporte à esta operação, bem como, a muitas outras demandas represadas, faz-se necessária a contratação de pelo menos mais 02 assistentes administrativos (classificados no Concurso Público). Além disso, temos a necessidade de espaço exclusivo para realização deste trabalho. Foram apresentadas duas propostas: 1- locar mais uma sala no prédio ou 2- comprar mais uma sala no prédio, considerando a urgência da implementação da Lei. Encaminhamentos: 1- Contratação de Consultoria Portaria 398 do Arquivo Nacional  e início do trabalho - Aprovada; 2- Contratação de 02 Assistentes Administrativos (classificados no Concurso Público) para serem capacitados e trabalharem, prioritariamente, com a Consultoria (Tabela de Temporalidade) – Aprovada; 3- Locação ou Compra de Sala: retomar o assunto na próxima plenária. 7. L.G.P.D. Lei Geral de Proteção de Dados: Rosângela ressalta a necessidade legal de adaptar a veiculação/divulgação/tratamento das informações do CRN-2, tendo que ajustá-las às recomendações da L.G.P.D. Foi solicitada, via ofício, uma orientação ao CFN para os Regionais sobre os procedimentos enquanto Sistema CFN-CRN, mas até o momento não tivemos retorno. Entedemos que a presença de um TI – Técnico em Informática, com dedicação exclusiva, seria o ideal para isso, principalmente no que se refere aos ajustes necessários no INCORP. Vamos aguardar o retorno do CFN para os encaminhamentos e tomada de decisões.

8. Dissídio dos funcionários: Rosângela inicia a apresentação do dissídio coletivo 21-22, com três propostas de reajuste: 3% índice de inflação (previsto na PO), 5% proposta pela Diretoria e 7,59% INPC (solicitado no pelo SINSERCON). A sugestão proposta pela Diretoria, fora o percentual de correção de 5%, é manter todas as demais cláusulas vigentes. A conselheira Ana Lice questiona a possibilidade de inclusão do Auxílio Creche, uma vez que esta é uma prática em outros Conselhos. No entando, ao tomar conhecimento do valor que está sendo proposto pelo Sindicato, retira a sugestão por ser muito acima do que ela havia pensado. O Plenário, em sua

	maioria, não concorda  com a proposta de incluir no dissídio o auxílio creche. Talvez, para os próximos dissídios, alguns auxílios que possam contemplar a todos os funcionários. Encaminhamento: aprovada a proposta da Diretoria, para o dissídio coletivo 2021-2022 de 5% de aumento, retroativo ao mês de julho, quando recebemos o valor referente à última parcela de 6, da anuidade e a quitação, em uma vez. 9. Ausência da funcionária Flávia: Foi informado ao plenário, pela Diretoria, as ausências ao trabalho da funcionária Flávia, sem as devidas comprovações legais (atestados) e justificativas. O assunto foi encaminhado ao Assessor Jurídico e Contador para orientarem quanto aos procedimentos necessários para encaminhamento ao INSS. 10. Relatório Processos Disciplinares:  Ana Luiza faz a leitura do Relatório nº02-2021, por descumprimento das normas definidas pelo Código de Ética e Regimento CFN e CRN-2. A  Comissão de Ética opinou por advertência em ofício reservado e a relatora acompanha o voto. Glaube levanta a possibilidadede não haver prova para o voto em relação a penalidade, pelos artigos 23 e 40 do Código de Ética e de Conduta do Nutricionista (prescrição de medicamento). A plenária acompanha por unanimidade  o voto da relatora, com exclusão dos artigos 23 e 40 da penalidade. Leitura do Relatório nº03-2021, por descumprimento das normas do CFN por prática de sorteio e promoções. A  Comissão de Ética opinou por advertência em ofício reservado e a relatora acompanha o voto, por tratar-se do primeiro processo, sendo a penalidade possível. A plenária acompanha por unanimidade o voto da relatora. Nada mais havendo a constar, nós, Rosângela Lengler e Magali Cristini Casola Kumbier com as contribuições da Conselheira Aline Braido, encerramos a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.

	Aline Braido Pereira                                                        Ana Lice Bernardi                                                           

Ana Luiza Sander Scarparo                                            Ivete Regina Ciconet Dornelles                                           

Miriam Nardi                                                                    Magali Cristini Casola Kumbier
Rosângela Lengler                                                          Siliane Regina OrlandinTroggian

Bianca Inês Etges                                                           Glaube Raquel Conceição Riegel
Leila Ghizzoni


